

Директору ЦДІАК України
Музичук О. В.

Вельмишановна Ольго Володимирівно!

Від імені Білоцерківської міської організації Українського товариства охорони пам'яток історії та культури складаю на Вашу адресу, а також колективу ЦДІАК України глибоку вдячність за дуже потрібну інформацію, розміщену впродовж останніх років на сайті архіву. Оприлюднення на ньому списку фондів, описів деяких фондів, зведених каталогів метричних книг дуже допомагає у проведенні досліджень та підготовці наукових праць. Це особливо важливо для дослідників з-поза меж Києва і дозволяє заощадити час, завдяки вищій ефективності пошукової роботи.

Ми дуже сподіваємося, що настільки важливий для науки напрямок Інтернет-ресурсу ЦДІАК України буде розвинутий в більшому об'ємі. Можливість опрацювання описів фондів "on-line" має величезне значення для дослідників, бо дозволяє без поспіху, розважливо планувати свої дослідження та ефективніше використовувати час, проведений у читальному залі.

Дуже цікавими і важливими є публікації на сайті ЦДІАК України документів, що пов'язані з видатними особистостями, архівними виставками, семінарами тощо. Вони наштотують дослідників на нові пошукові ідеї, а для широкої громадськості на цікавих прикладах демонструють наскільки важливим є архів – скарбниця нашої історії.

Також слід окремо підкреслити, що фахові поради та консультації співробітників читального залу, їх приязне, ввічливе відношення до дослідників, створюють сприятливу атмосферу при роботі з фондами Вашого архіву.

Творчий підхід в роботі, досконале супроводження, компетентність, сприяння науковим пошукам – є беззаперечними перевагами роботи Вашої архівної установи.

Дякуючи за створення настільки важливого інформаційного простору, ми також просимо Вас, по можливості, подбати про виправлення суто побутової проблеми, яка з'явилася у зв'язку із перетворенням кімнати для прийому їжі, поруч з гардеробом на першому поверсі, у службовий кабінет. Іногородні дослідники, які приїждять працювати до ЦДІАК України на цілий робочий день, часто не мають матеріальної можливості, а також часу на харчування за межами архівного комплексу. Наразі їм доводиться шукати вільного підвіконня, щоб там, стоячи з'їсти принесений з собою бутерброд, та випити кави з термосу. Можливо Ви могли б власним рішенням розв'язати цю проблему, або звернутися щодо неї до керівництва Державної архівної служби України. Сподіваємось, що вони могли б зробити дослідницький процес на вул. Солом'янська, 24, менш дошкульним, а також продемонструвати свою відкритість для суспільства – відкрити деякі даремно зачинені двері, не чекаючи на зустріч із соціально активною частиною громадськості.

З повагою,
відповідальний секретар БМО УТОПІК,
кандидат історичних наук (Україна),
доктор гуманітарних наук (Польща)



Євген Чернецький

